

### Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomantky	<b>Bc. Michala MEDUNOVÁ</b>
Téma práce	Vztah míry inflace a nezávislosti centrální banky
Cíl práce	Cílem diplomové práce je posouzení vývoje míry inflace a míry nezávislosti centrálních bank vybraných zemí a na jejím základě zhodnocení významu nezávislosti centrálních bank.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Jan Černožorský, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou vč. citací	x			
práce se zahraniční literaturou vč. citací	x			
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příloh části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

Diplomantka zpracovala aktuální a z hlediska teorie i praxe obtížné téma. Na základě výběru nejvýznamnějších centrálních bank v tržních ekonomikách a vývoje míry inflace v daných zemích dospěla k závěrům, které se zpravidla v měnově-politických krizích v současnosti neprojevují. V práci je vidět znalost dané problematiky.

#### Připomínky a otázky k obhajobě:

1. Shledáváte míru nezávislosti ČNB a příp. jiných centrálních bank jako adekvátní vzhledem k závěrům ve Vaší diplomové práci?
2. Navrhla byste nějaká opatření směřující ke zvýšení nebo snížení nezávislosti ČNB v porovnání s ostatními centrálními bankami?

**Práce je doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:**

výborně

**Vedoucí diplomové práce:**

Ing. Jan Černožorský, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 26. srpna 2012